

韓國援助越南 180 萬美元設立東協網絡大學

駐胡志明市台北經濟文化辦事處派駐人員

南韓政府援助越南 180 萬美元，以設立東南亞國協網絡大學(the ASEAN Cyber University)。

越南教育培訓部工藝通訊司司長郭俊玉(Quach Tuan Ngoc)表示，這筆款項將由韓國國際合作機構(the Korea International Co-operation Agency, KOICA)分配。該機構駐越南李總代表(Lee Wook Heon)已於 6 月 3 日在河內簽訂本項無償援助備忘錄。李總代表表示：電子化學習(e-learning)和電子化培訓(e-training)系統的推廣，不僅能革新教育環境和人力資源培訓，更是象徵韓國與越南、東南亞國協各國緊密合作的關係。

值此，河內科技大學(Ha Noi Science and Technology University)亦將發展一所電子化學習培訓與設備支援中心(e-learning and Training and a Facility Support Center)。該項大學提案是韓國於 2009 年在東南亞國協—韓國高峰會上所提倡，旨在促進韓國與東南亞國協各國合作架構，其中包括柬埔寨、寮國、緬甸和越南等四個國家。

根據 KOICA 的調查，越南是上述四國之中通訊技術最為完善的國家。越南將透過科技系統中心(Technology Hub)為其他國家提供技術指導與運作管理。越南也將撥出 20%的國家基金，用於發展教育事務。期盼該項提案能提高教育培訓水準，並在東南亞國協各國推動網絡化學習。

教育資訊來源：越南新聞報(Vietnam news)，2011 年 6 月 4 日。